

苏宁捐款十万元为贫困生圆梦



爱心账号:
华夏银行南京汉中支行
钟晓敏
41402020010101944740
汇款地址:
南京新街口东宇大厦21楼
现代快报 钟晓敏

6月27日,快报报道《伸出我们的手,帮他们圆一个大学梦》一文后,每一位贫困生的命运,牵动着无数读者的心。有热心读者顶着烈日,赶到快报给贫困生送来爱心款;还有热心人悄悄给“钟晓敏爱心工作室”汇款,连一个名字都不肯留;昨天,苏宁电器又给“钟晓敏爱心工作室”捐款十万元,帮助成绩优异的贫困生圆大学梦。苏宁电器南京大区总经理陶京海对记者说:“本周苏宁将迎来上市三周年纪念,苏宁电器的发展离不开广大消费者的支持,苏宁也是本着回馈社会的宗旨,为需要帮助的贫困学子送上助学金,希望他们学成之后能够回报社会!”

■实习生 董婷婷 管迎秋 记者 钟晓敏 黄卓琳 文/摄

■爱心行动

苏宁捐款 10 万资助贫困生

5月22日,苏宁电器与现代快报联手,启动了“钟晓敏爱心互助金”。在为期一周的时间内,在苏宁电器购买家电的消费者,买指定机型电器,不仅享受到了不同等级的优惠,苏宁电器还许诺,把优惠额度当中的1%,捐赠给“钟晓敏爱心工作室”。

这一活动受到了广大读者、消费者支持。家住南方花园的消

费者王军特意拨通了“钟晓敏爱心工作室”热线,说他已经看好了一款冰箱,不过看了报纸宣传后,临时决定去苏宁,买了一台“爱心款”冰箱,还顺便给父母买了一台“爱心款”空调。“这个公益活动好,我非常支持,还总愿我们同事参加了。”王军先生说,他和家人都会一直关注、支持“钟晓敏爱心工作室”。

据介绍,这一活动得到了

广大市民支持,不少读者甚至从郊区赶到南京,在苏宁采购电器。每人出一份力,“爱心互助金”就多一份力量。昨天,苏宁电器在大学生录取通知书陆续发送下来的关头,给“钟晓敏爱心工作室”送来10万元爱心互助金。工作人员说:“孩子考上大学是一件喜事,我们担心考生家长筹不上孩子学费着急。这样做是让他们放心。”



■相关新闻

公益事业来自人人出一份力

据了解,苏宁电器一直非常注重回馈广大消费者,以多种形式承担社会公益事业职责,将苏宁电器的阳光服务传递给社会及千万消费者。去年3月24日,苏宁正式启动“1+1阳光行之牵手行动”,自此苏宁在180多个城市的500多家门店均可接收公司员工与社会热心人士的捐款,所有善款将进入中国青少年发展基金会“牵手行动公益基金”,帮助家庭困难的农民工子女实现上学梦想。据苏宁不完全统计,自正式启动“1+1阳光行”活动以来,苏宁电器累计出动社会主义工10万人次,员工自发捐款捐物超过100万,集团统一捐助达上千万元。

2006年5月底,集团号召每一位苏宁员工捐献一天的

工资,用于资助家庭困难的学子。短短的两天时间内,就收到10万余元的爱心捐赠。北京苏宁和新京报共同举办爱心助学系列活动,京城500名贫困大学生共获得苏宁电器20万元的助学基金。

苏宁在正式启动“1+1阳光行之牵手行动”的同时,还号召苏宁电器80000名员工,自愿承担起义工的职责,每年用至少一天的时间进行社会志愿服务,同时每年捐出至少一天的工资进行社会公益援助。这是国内首个由企业组织的大型社工服务制度。

作为“1+1阳光行”社工活动的延续,去年12月10日,苏宁电器联合各地民政局、慈善机构在全国范围内启动名为“苏宁阳光,情暖中国”的大型

公益慈善活动,号召全社会关注贫困人群的生存状况,为他们捐献棉衣棉被。苏宁将为每位捐献者赠送一张1000会员积分的苏宁会员卡,代替受捐助者表达一份心意。

今年的3月5日,苏宁还把“学雷锋——阳光服务”开进社区,免费为社区居民进行空调清洗、保养、彩电、DVD、电风扇等家用电器的维修服务,并向社区居民有针对性地介绍日常电器保养及使用常识、商品知识、日常维护技巧等。

不久之前,南京遭遇了一场灾害性暴雨,苏宁又派出了一支庞大的维修队伍,走进居民家中,为淹水居民免费维修被大水浸泡的电器。苏宁的每一份真诚以及所延续的实际行动,都深深感动了那些需要帮助的人们。



19岁的韩婷与她63岁的父亲

■求助

只要女儿能上学,我干啥都行

求助人:韩婷 高考分数:627分

对63岁的老韩而言,19岁的女儿韩婷是他灰色生命里最闪耀的一束光。但因为贫穷,他不得不眼睁睁地看着这束光慢慢黯淡下去。“只要女儿能上大学,我干什么都行。”

老韩家住高淳县古柏镇西村,除了3间20年前盖的旧式瓦房之外,什么都没有。记者去韩婷家吃午饭。一大盆糖醋包菜,一碗番茄蛋汤就是午餐。“就这两个菜够吃吗?”记者问。“没事”,韩婷笑笑,“习惯啦!”

邻居告诉记者,老韩家穷是附近乡亲们都知道的事。因为穷,老韩到40岁时,还没有姑娘愿意嫁给他。后来还是乡里有人介绍,才讨了一个外地的姑娘做了媳妇。再后来,韩婷3岁那年,那个外地姑娘突然就跑了。

老韩今年已经63岁了,没有工作,他一直靠着低保和亲戚们的接济生活。越接近晚年,他越明白自己要的是什么。“我这一辈子也就这样了,但我女儿不能过这样的日子。”老韩最牵挂的是女儿的将来,中年得女,他把女儿看得比什么都重要。

老韩又老又瘦。旧军裤穿在他腿上,似乎还空了大半截裤管。老韩以前是个建筑工地上的会计,后来单位倒闭,他就没了工作。再加上妻子失踪后,他不得不照顾自己的女儿,工作的事就耽搁了下来。“后来我再找工

作,但是年纪太大,没人要我。”

在这个贫困家庭长大,韩婷几乎没有享受到什么母爱。老韩总觉得亏欠她,所以对女儿很是呵护。为了让韩婷安心读书,老韩从高一开始就陪读。一年1500元的房租,租到的是学校附近的一间16平方米的狭窄小阁楼。两张床,一个衣柜,2张桌子把屋子摆得满满当当。“算了一下,学校的住宿费加上伙食费,远远不止1500元。”

因为是楼顶,夏天特别热。一台小电扇往往是前半夜老韩用,女儿夜自习后就归女儿用。天要是热得睡不着,就把床铺搭在走廊里。

在韩婷记忆里,父亲虽然不上班,但却是忙碌的。除了白天回家打理庄稼之外,父亲还要忙着做家务,忙着烧菜做饭照顾自己。“只要是蔬菜,他就舍不得在市里买。”韩婷说,印象里很深刻的场景是,大热天里,父亲骑个车来回奔波一个多小时。“他年纪很大了,又瘦。满头大汗地骑车拖着一自行车的菜,身子弓着往街上骑时,差不多整个人都趴在车上了。”

韩婷也知道父亲不容易,所以很乖巧,读书也勤奋。从乡下中学以第一名的成绩考上高淳县中后,韩婷在班上的成绩一直很稳。这次高考还考出了627的好成绩。只是现在,这个成绩却成了韩婷父女心里的痛。“只要能凑齐孩子的学费,我干什么都行。”

■点滴爱心

74位读者捐来 43000 元

爱是用心来成就的,6月27日以来,“钟晓敏爱心工作室”爱心账号内一共收到了74位热心读者43000元爱心助学基金。还有5位读者从邮局给我们汇来了2420元助学基金。此外,还有3位读者赶到快报,送上了1700元爱心助学基金。在此,我们代表贫困的准大学生们感谢各位热心读者。

孩子的眼睛是清澈的,不少“准大学生”就向我们建议,希望热心读者在汇款后,发一条短信至钟晓敏爱心工作室热线13770596060,留下您的姓

名、电话,孩子们都有一个心愿,希望有朝一日,能亲自登门感激大家。

亲爱的读者们,如果你们愿意为那些贫困的孩子献上一份爱心,你们可以将爱心款转入快报的公共爱心账号:华夏银行南京汉中支行,钟晓敏41402020010101944740(到各家银行都可转账)。

您也可以从邮局汇款,资助孩子们上大学。汇款地址:南京市新街口正洪街18号东宇大厦21楼“钟晓敏爱心工作室”。

快报“爱心助学大巴”周日启程

他们是一群户外运动爱好者,经常在周末去南京周边地区寻找美丽的原始风景。也是在那个时候,他们发现,在南京城区以外的地方,有一些孩子为上学发愁、为吃饭担忧。于是,他们在每次出行的同时,就会去寻找、看望那些需要帮助的孩子。慢慢地,参与的人越来越多,他们索性每个月开出一趟这样的“爱心大巴”。而在本周,“爱心大巴”将联合现代快报开往六合竹镇,去看望六合的贫困孩子。

“爱心大巴”驶出南京城外

叶霄煜是这个户外运动团队的老大,也是“爱心大巴”的发起人之一。从最初只想去郊外游山玩水,到发现那些家境贫寒、学业无保的孩子之后,他说他的心态也发生了变化。

叶霄煜说:“他们和我们城里的孩子大不一样了,我们路过村庄,总能看到那些孩子和老人蹲在路边,用奇怪的眼神看着你,脸上是黑黑的泥巴,家里往往只有老人和孩子,因为孩子的父母都打工去了。”经过慢慢了解,叶霄煜知道在那些孩子中间,有一些孩子过得并不轻松。“有的是父亲在外打工受伤,落下了残疾;有的是双亲中有人病故,跟着祖辈生活,别说粗茶淡饭了,他们只要有个温饱就觉得幸福了。”

于是,叶霄煜和同伴们开始谋划“爱心大巴”,把亲人、朋友、同事都发动起来,通过网络招募参与者。“我们甚至找来了赞助商,南京时尚旅行社愿意免费给我们提供大巴,我们上午去看那些需要帮助的孩子,下午看看风景,参与的人很多。”叶霄煜说,很多市民都带着孩子去,希望和贫困家庭的孩子结成对子。

六合孩子等着大巴到来

半年多来,“爱心大巴”已经去过了溧水、高淳、六合等南京周边的区县。7月22日(周日),他们将和快报一起启程,这一次是六合竹镇。南京时尚旅行社的总经理李艳龙已经安排好车,并通过当地民政部门和学校,找到了需要帮助的三个孩子。

“每次大巴出发前,我们都会派人先去‘踩点’,这次也一样,主要看孩子家的地址和情况”,李艳龙说。叶霄煜和李艳龙希望,通过实地调查,能逐步建立“南京农村特困孤儿(单亲)”信息库。

本次快报“爱心大巴”将收取每人50块钱,不占座孩子免费,初中以上孩子30元,这些费用将汇聚成为快报“爱心基金”,最终基金将送到那些贫困的孩子们手中。李艳龙说,欢迎南京市民带着自己的孩子一起前往,给那些需要帮助的孩子最直接贴心的帮助。 快报记者 张波

■提示

报名电话:85158185(电话),13451820220(短信)
收费:大人50元/人,不占座孩子免费,初中以上孩子30元/人(费用全部作为快报“爱心基金”,最后捐给贫困学生)
活动时间:7月22日(周日)
行程:上午去探望贫困学生,中午自带食物野餐,下午游览六合大泉湖、止马岭等自然风光

美国高科技 美国麦迪格(国际)爱眼中心·诚邀加盟

《商界》2006年度中国最具成长性特许经营加盟企业50强

金视力角膜塑形 7天 摘掉近视镜

非手术 麦迪格眼镜——不长度数的眼镜

加盟热线: 0531-82027558 82027560 短信索取: 13964192268 13515416999

美国独资·麦迪格医疗保健品(济南)有限公司 地址:山东济南市民生大街72号麦迪格写字楼 麦迪格眼视光科技发展(济南)有限公司 Http://www.maidige.com E-mail:maidige@163.com